8.d Témazaré dolgozat B esoport 2012. szeptember 27.

1. a, Mond ki Pascal térvényét ! (1 pont)
b, Mitél fiigg a folyadékok hidrosztatikai nyomasa? (1 pont)

2. Mindkeét végén nyitott U alaku csdben alul higany, az egyik szarban a higany folott 15 cm
magas ismeretlen siiriiségii folyadékoszlop van. A két higanyszint kulonbsége / cm. Mekkora az
ismeretlen folyadék siiriisége? oy G, G X (3 pony)
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3. Az alabbi allitasok koziil melyek igazak €s melyek hamisak. (0,5 -0,5 pont)
a, Az északi sarkon / m magas vizoszlop hidrosztatikai nyomésa nagyobb, mint az egyenlitdn
b, Ha egy hajé az egyenlitétdl az északi sarkra megy, akkor ott nagyobb a bemeriilése, mert a
nehézségi gyorsulés az északi sarkon nagyobb, mint az egyenliténél.
¢, Ha 6sszekeveriink két folyadékot, amelyek siiriisége 650 kg/m’ és 850 kg/m’, akkor a keverék
& siiriisége mindig a keveredo két folyadék siiriisége kozott van.
d, A talajszintre helyezett szivattyn /2 m mélységbél is fel tudja szivni a vizet.

4. Egy 4 dm’® térfogati témor, olombol készilt testet fonalra fiiggesztve teljesen tengervizbe
meritiink. Mekkora erd fesziti a fonalat? (4 tengerviz siiriisége 1030 kg/m’, az 6lomé 11300

kgm’) 40,8, (3 pont)

5. Egy tomor fémdarab silya levegében 40 N, teljesen vizbe meritve 34,9 N erével hizza a tartéfonalat.
Mekkora a test térfogata és siirlisége? o Tv el A (4 pont)

6. Egy 3 dm élhosszusagt, 550 kg/m’ siriiségi fakockat vizzel telt medencében
kotéllel rogzitettek a fenékhez iigy, hogy a kockanak egyharmada van a
vizszint felett. Mekkora erd fesziti a kotelet? (5 pont)
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7. Kiilon otosért megoldhato feladat: Egy edényben 10 cm mély viz van, rajta
3 cm vastag, 800 kg/m’ siiriiségii olajréteg dszik. Egy 5 cm vastagsdgd, 200 cm’ alapterilets, Sfabol
készilt deszkadt helyezek a tetejére, amely éppen az olaj felsé szintjéig meriil el a folyadékban. Mekkora a
deszka anyaganak siriisége? (A deszka rahelyezése nem vdltoztatja meg a Jolyadékrétegek vastagsdgat.)

£50

~ Osszesen: 19 pont szerezhetd, a jeleshez 16 pont sziikséges.



